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06ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA  
DO DIA 15 DE ABRIL DE 2024. 

 
PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 06ª Sessão 
Ordinária do dia 15 de abril de 2024, da 17ª Legislatura. Solicito à 1ª Secretária que 
assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 
 
SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores Presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 
Câmara Municipal: 
 
PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 73/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto de 
Lei nº 11/2024 o qual, “Concede contribuição decorrentes de Emendas Positivas a 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE e dá outras 

providências”. 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 76/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto de 
Lei nº 12/2024 o qual, “Autoriza a celebração de Termo de Ajuste com a 

Irmandade do Hospital Francisco Rosas – Santa Casa de Misericórdia de 

Espírito Santo do Pinhal para a realização de procedimentos cirúrgicos eletivos 

em Urologia e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:  
 
SECRETÁRIA: Ata da Audiência Pública das Contas do Poder Executivo do 
ano de 2021, realizada em 01 de abril de 2024.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
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SECRETÁRIA: Ata da 05ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 01 
de abril de 2024.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR) 

 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 014/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino - 
indica ao Prefeito Municipal, reitera indicação nº 01/2024 de sua autoria, 
solicitando a instalação de redutores de velocidade na vicinal Santo Antônio do 
Jardim/São João da Boa Vista, especificamente nas proximidades da entrada da 
chuva fina e da Olaria Combi. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 015/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino - 
indica ao Prefeito Municipal, instalação de guardrails na vicinal que conecta Santo 
Antônio do Jardim a São João da Boa Vista, especificamente na curva acentuada 
situada em frente ao Sítio Manteiga, propriedade do Sr. Celso Nora, Chuva Fina. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 016/2024 – do Presidente da Câmara João Pedro 
Margarida Ferraz - indica ao Prefeito Municipal, a instalação de um toldo retrátil na 
lateral da quadra esportiva "Professora Solange Aparecida Teodoro Garibaldi" na 
Escola Municipal de Educação Básica (EMEB) Governador Mário Covas. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 09/2024 – da diretora de Cultura, Esporte, Turismo e 
Lazer, Sra. Maria Angélica Onório Silva Camargo – convida todos para 
participarem das semifinais e finais do Campeonato de Futsal em comemoração ao 
143º anos de Santo Antônio do Jardim, que será realizado nos dias: 16, 17 e 21 de 
abril no Ginásio Poliesportivo Municipal.  
 
PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito a Sra. 1ª Secretária que proceda 
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta Sessão. 
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SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 11/2024 – do Prefeito Municipal – “Concede 

contribuição decorrentes de Emendas Positivas a Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais – APAE e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES 
PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 12/2024 – do Prefeito Municipal – “Autoriza a 

celebração de Termo de Ajuste com a Irmandade do Hospital Francisco Rosas – 

Santa Casa de Misericórdia de Espírito Santo do Pinhal para a realização de 

procedimentos cirúrgicos eletivos em Urologia e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES 
PRESENTES) 
 
PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR) 

 
PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.  
 
PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 
presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e convoco-
os para a 07ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, a ser realizada no dia 06 de maio 
de 2024. 


